

天价年夜饭不见踪影 大酒店薄利多销吸引人

距过年还有不到一个月时间,年夜饭的预订已经进入了最后阶段。去年年底,南京餐饮商会发布了今年年夜饭的价格和预订情况,不少知名饭店、酒店的包间已订出去90%以上。天价年夜饭不见踪影,各家饭店均以薄利多销吸引顾客,高档餐厅也开始走百姓路线。现代快报记者 昂洁

五星级酒店年夜饭也走百姓路线

“今年除夕年夜饭在一个多月前基本上都订完了,因为我们今年的价格平均只有300元一位起,自助餐也不到300元一位。”金陵饭店的肖经理对记者说,以往人们都得到金陵饭店消费是很奢侈的事情,其实来金陵饭店吃年夜饭,不但价格很实惠,口味、服务、环境也是五星级的,还会给小朋友送马年的吉祥物并有新年大礼包出售,吃饭送礼两不误。目前包间已经全部订完,还有适合3~4人就坐的散座有部分余席。

近郊酒店的年夜饭也颇受追捧。例如位于仙林徐庄软件园旁的苏宁诺富特酒店,目前还有8个包厢可以预订,大厅还有4桌可以预订,年夜饭的价格是300元~500元一位,而初一到十五的家宴更是火爆,从1888元/桌~2888元/桌不等。正在预订宴席的刘小姐表示,她家住在城北,每年都在家做年夜饭,今年想带父母出来放松一下,市区雾霾严重,这里在紫金山天然氧吧周边,环境很棒,就定在这里吃饭、住宿,既过了年,也度了假。

湖滨金陵除夕家宴 自制佳肴美味绝伦

据了解,湖滨金陵饭店今年年夜饭也相



“聚贤之礼”新春礼盒

当实惠,除夕宴价格是688元/桌~4988元/桌,集中了金陵菜系中的经典菜肴和点心,让宾客在愉悦的味觉盛宴中度过一个难忘的除夕夜。

饭店不仅有临湖的园林美景,精致的新春布置,并且根据消费情况还会赠送饭店秘制的田园酱、吉祥物或金陵盐水鸭。其中,饭店大厨秘制而成的极品田园酱,健康美味,食之令人回味无穷!是金陵美肴中的一绝,在外面想买也买不到。不但家宴可以在这里举办,送给亲朋好友的节礼湖滨金陵饭店也为大家准备好了,有品种丰富,价优实惠的“聚贤之礼”新春礼盒,里面包括了美味年货如金陵盐水鸭、五香牛腱、自制香肠、鸭肫、田园酱、鲤鱼年糕等,例如招牌金陵盐水鸭皮白肉红,鲜香滑嫩,百吃不厌哦!

相关链接

湖滨金陵饭店贵宾会会员本人消费可获取积分,金陵金卡会员可享9折优惠,金陵铂金卡会员可享8.5折优惠。如果没空购买也没事,湖滨金陵将为您服务到家,即日起至1月30日您可在湖滨金陵饭店订购“聚贤之礼”新春礼盒,电话:52107666转4107



珠宝小讲坛(25)

岁末年初,如何买金饰?

拥有阳光色彩的黄金素有“百搭”之称,黄金首饰与红色系列组合形成热烈的氛围,是阳光、乐观女性的首选,很适合在喜庆场合佩戴。新年选购一款黄金饰品,无论自戴还是送人都甚是合适。

“现在的很多金饰采用了抛光、磨砂、镂空等工艺,精致时尚,极富设计感,很适合年轻人佩戴。尤其是近年来逐渐走红的3D硬足金,立体生动、惟妙惟肖、硬度极高、不易变形,且同样的克重可以挑选到比普通足金体积更大的饰品,喜欢并选购它的人逐年增多。”紫金爱涛黄金珠宝交易中心的仰喆峰告诉记者,现在的3D硬足金与普通足金一样,也可以参与以旧换新,且价格适中,是买来装饰自己或馈赠亲友的绝佳选择。

江苏省黄金珠宝业商会主任李自选表示,每逢过年,商家的促销力度都会很大,是购买黄金饰品的绝佳时机。不过,消费者一定要选择正规的商场或金店进行选购,以免买到纯度不足的产品。仰喆峰也告诫大家,购买黄金饰品一定要索取发票,注意看清饰品上的钢印是“足金”还是“千足金”,核对钢印与证书上标注的纯度是否相符。此

外,由于黄金饰品需要清洗和保养,一定要选择具备良好售后服务的商家进行购买。

最后提醒大家,黄金饰品主要起的是装饰作用,而不是一个好的投资品种。从金块到金饰,会经过制造商、批发商、零售商的层层加价,所有中间费用均由消费者承担;而卖出时,黄金饰品只能以普通黄金原料的价格出售,所以黄金饰品的交易成本费用很高。不管现在国际市场是唱好还是唱衰金价,记者希望大家能更多地站在美学角度看待黄金饰品,让黄金饰品回归其装饰价值。

现代快报记者 周青

热爱黄金珠宝的读者,可加入现代快报黄金珠宝俱乐部,QQ群:296108982。





半山园酒店

BAN SHAN HOTEL

半山园酒店是一家按四星级标准兴建的综合性酒店。酒店位于南京市玄武区海军指挥学院南门,坐落南京紫金山脚下,中山门北侧,紧临钟山风景区,环境优美,地理位置优越,交通便利。

酒店设施齐全,装修豪华典雅,以国际流行的精品主题酒店概念和中国海军历史文化背景为依托,精心打造,别具一格。酒店拥有多种类型的客房共112间套、大型宴会厅、餐饮包厢及多功能厅、大小会议室等。为满足宾客的多层次需求,还设有购物中心、商务中心、棋牌等服务和娱乐设施,配套项目齐全。

酒店距明故宫地铁站步行只需10分钟,乘地铁到市中心新街口也仅10分钟。乘地铁到中央门火车站需20分钟,南京高铁站25分钟;打车到南京机场50分钟可达。

酒店以“宾客至上,服务第一”为经营宗旨,采用了科学的经营机制和管理方法,不断追求卓越,得到了社会的认可,多次承办大型国际会议,无论商务、宴公、休闲、娱乐,都是您的理想之选。

年夜饭火热预订中! ¥2188元起订

总机Tel: (025)80912888 订餐热线: (025)80912777

地址: 江苏省南京市玄武区前半山园21号(中山门南京博物院后侧)